

Дело всей жизни

Вагиф Мустафаев: *Главными в моем творчестве являются фильмы о Гейдаре Алиеве*

Мне радостно, что сегодня отмечается мой 70-летний юбилей и что он проходит в рамках «Года Гейдара Алиева». Вся моя жизнь связана с великим лидером Гейдаром Алиевым.

Народный артист, кинорежиссер Вагиф Мустафаев сказал это в интервью журналистам на творческом вечере, проведенном по слу-

чаю его 70-летнего юбилея в Киноконцентре «Низами».

Мастер отметил, что его творческий путь начался с «Мозалана», и подчеркнул, что на учебу в Москву его отправил общенациональный лидер азербайджанского народа. «Главное место в моем творчестве занимают фильмы о Гейдаре Алиеве», - сказал он.

«Проведение сегодня моего 70-ле-

тия - свидетельство уважения ко мне. Я и не знал, что меня так любят. В ответ на эту любовь стоит жить и снимать кино. Очень рад, дорогие журналисты, что вы тоже проявляете такое внимание и заботу обо мне. Смысл моей жизни заключается в том, чтобы быть нужным и полезным людям, обществу, кино и государству. Что касается кино, то я делал все, что мог», - добавил Вагиф Мустафаев.